
 

 

Árvagondozó Szent Zotikosz Emléknap  

 

Igazgatói dicséretben részesülnek 

 

1. Balogh Deszőné nevelőszülő 

2002. óta dolgozik nevelőszülőként. 

Az eltelt idő alatt összesen 13 gyermeket nevelt a család, akik közül többet hazagondoztak, 

illetve örökbe fogadtak. 

Ildikó a saját háztartásában jelenleg három kiskorú gyermek otthont nyújtó ellátását biztosítja 

férjével. A gyermekeket következetesen, nagy odaadással és szeretettel nevelik, terelgetik a 

helyes útra, életükkel pozitív példát mutatva számukra. 

 

2. Bódi Rolandné nevelőszülő 

2010. óta folytat nevelőszülői tevékenységet és fogad be otthonába a saját környezetükből 

valamilyen okból kiemelt gyermekeket. Fiatalos lendülettel, az egyéni igényeket mindig nagy 

figyelemmel kezelve neveli a rá bízott gyermekeket, legfontosabb célja a beilleszkedés 

elősegítése mellett, a nyugodt, biztonságos családi háttér megteremtése. 

A nevelési intézményének pedagógusaival rendszeres és kiváló a kapcsolata, érdeklődik 

viselkedésükről, előmenetelükről.  

A gyermekek lakhatásánál a higiéniás körülményeket kiemelten biztosítja számukra, mely 

rendkívüli példamutatásként szolgál mind a nevelt gyermekek, mind környezete, számára. 

Probléma esetén a hatékony és gyors megoldást keresi. Nyugodt, mosolygós, 

kiegyensúlyozott nevelőszülő, aki tevékenységét nem megélhetési céllal végzi.  

 

3. Budainé Réti Zsuzsanna nevelőszülő 

A nevelőszülő 28 éve lát el nevelőszülői feladatokat. Az eltelt idő alatt 10 gyermek ellátásáról 

gondoskodott. Vérszerinti családjába hazagondozott 3 gyermeket, és 3 gyermek örökbe 

fogadó családba került, 2 gyermek vált nagykorúvá családjában, akiket utógondozottként is 

évekig nevelt még. Jelenleg 2 kiskorú gyermek neveléséről gondoskodik. A két testvér (6 éves 

és 7 éves lányok) 3 éve került a családjába. Az eltelt idő alatt maximálisan segítette  a 

gyermekek beilleszkedését. A nevelés során nagyon sok szeretetet nyújt, elfogadással fordul a 

gyermekek felé. A gyermekekre kapott ellátmányon túl jóval többet költ rájuk. Maximálisan 

biztosítja a szabadidő hasznos eltöltéséhez szükséges eszközöket, gyakran megy együtt a 

család kirándulni, és különféle programokra.  

4. Doros Éva gyermekfelügyelő 

Éva több mint öt éve a Hernádvécsei lakásotthonok Kastélykert lakásotthon csapatának a 

tagja. Gyorsan alkalmazkodott a közösséghez, a gyerekek is hamar megszerették. Észreveszi a 

hibákat, hiányosságokat. Saját hatáskörének megfelelően lépéseket tesz a problémák 

megszüntetésére. Rendkívüli esetben bármikor lehet rá számítani. A gyermekruhát 

megfelelően kezeli és rendben tartja. A reá bízott gyermekeket, fiatalokat nagy szeretettel, 

példamutató gondoskodással neveli. Református vallású, a gyermekeket a keresztény 



értékrendnek   megfelelően neveli. Humora, találékonysága miatt a felnőttek és gyermekek 

egyaránt ragaszkodnak hozzá. „Jó csapatjátékos!” 

5. Fekszi Istvánné gyermekvédelmi asszisztens 

2021. június 28. - án kezdett dolgozni a gyermekvédelem területén.  Eleinte, mint 

gyermekfelügyelő, majd tanulmányai elvégzése után gyermekvédelmi asszisztensként 

tevékenykedik az abaújszántói Hegyalja Különleges lakásotthonban. Melinda szeret a 

gyermekek közelében lenni, velük együtt munkálkodni. A szakmai team aktív alakítója, 

megfigyeléseivel, tapasztalataival, ötleteivel a segíti kollégáit. A lakásotthoni nevelő 

közvetlen segítője, jobbkeze. A gondozottak tanulmányi munkájának növelése érdekében 

délutánonként közösen tanul a gyermekekkel. Munkája során nagy figyelemmel van az egyéni 

képességekre, mottója: minden gyermek valamiben jó. Türelemmel neveli a különböző 

fogyatékkal élő, halmozott hátránnyal küzdő, gyermekeket. Tudása bővítéséhez, illetve a 

hatékonyabb segítségadáshoz tudatosan használja az internetet. A gyermekekkel való 

foglalkozás során a görög katolikus vallás tanításaiba bekapcsolódik. A gyermekekkel való 

foglalkozás során a lakásotthonban rendszeresen imádkoznak, a lelki vezető által tanult 

imákat közösen mondják, szolgálata ideje alatt elmegy a gyermekekkel a templomba, 

bekapcsolódnak a liturgiába. Több alkalommal vett részt a gyerekekkel egyházi 

rendezvényeken, táborozásokon, színházlátogatásokon. Erőssége a gyermekközpontúság, a 

türelem, a humorosság, a megbízhatóság, egyéni odafigyelés. A gyermekekkel bizalmas 

kapcsolatra törekszik, a rá bízott gyermekek életét pozitív irányba próbálja terelni. 

6. Gallyas Jánosné nevelőszülő 

A nevelőszülő 2001 óta látja el hivatását. Jelenleg egy kamasz ikerpárral néz szembe ennek a 

korszaknak a mindennapok adta kihívásaival. Nagyon empatikus, ugyanakkor következetes, 

aki lelkiismeretesen végzi feladatát. A szakemberekkel együttműködő, tanácsaikat kikéri, 

javaslataikat igyekszik megfogadni. 

 

7. Gulyás Róbertné nevelőszülő 

30 éve nevelőszülő. Jelenleg négy gyermeket nevel, akik ketten-ketten testvérek. Egyikük 

autista kisfiú. A férje is kiveszi részét a gyermekek körüli teendőkben. A nevelőszülő 

együttműködő, ha szükséges kér segítséget a tanácsadótól és a gyermekvédelmi gyámtól.   A 

gyermekek ügyében mindig körültekintően jár el. A kapcsolattartást a vérszerinti szülőkkel 

szervezi és bonyolítja. A gyermekek számára nyugodt környezetet teremt, biztonságot nyújt.  

 

8. Horváth Gáborné nevelőszülő 

Horváth Gáborné Ilonka 1998 óta nevelőszülő. 42 éve házasságban él. Négy saját felnőtt 

gyermekük van, akik már önálló életet kezdtek. 

A nevelőszülői hivatásának ideje alatt tizenhat gyermeket nevelt, ebből kettő örökbe 

fogadásra került, egy gyermeket pedig hazagondozott a vérszerinti családjába. A felnőtté vált 

nevelt gyermekeivel jelenleg is tartja a kapcsolatot. Jelenleg egy kislány és kettő kisfiú 

otthont nyújtó ellátását biztosítja. 

A gondozására bízott gyermekek taníttatására folyamatosan fokozott figyelmet fordít 

rendszeresen együtt tanul velük. 

A nevelőszülői feladataira nem munkaként tekint, hanem hivatásának tartja. 

Nagyon családcentrikus, szeretve következetesen nevel. 



Aktív hitéletet él a családjával együtt. Hat éve önkéntesként tevékenykedik a Körömi Római 

Katolikus Plébánián. Nyári napközis táborok szervezésében és lebonyolításában vesz részt. 

Egy napos szabadidős programokra viszi a halmozottan hátrányos helyzetű családok 

gyermekeit. Ezen tevékenységekbe a nevelt gyermekeit is mindig bevonja.  

Aktív hitéletet él a családjával együtt. 

 

9. Horváth Terézia nevelőszülő 

Terézia 2019. május fogad be háztartásába valamilyen okból kiemelt gyermekeket. A 

gyermekek egyéni igényeit mindig kiemelt figyelemmel kezeli amellett, hogy legfontosabb 

célja a beilleszkedés elősegítése, a nyugodt, biztonságos családi háttér megteremtése 

valamennyi gondozott számára.  

A vérszerinti kapcsolattartást folyamatosan segíti, a szülőkkel igyekszik jó kapcsolatot 

kialakítani a gyermekek érdekében. A testvéregyesítést támogatja, ezért a nevelésében egy 

testvérpár van jelenleg és rajta kívül egy másféléves kilányt is gondoz és nevel. A gondozott 

gyermekek nevelési-oktatási intézményeinek pedagógusaival rendszeres és kiváló a 

kapcsolata, érdeklődik viselkedésükről, előmenetelükről.  

Nyugodt, mosolygós, kiegyensúlyozott nevelőszülő. 

  

10. Hutkai Géza nevelőszülő 

A család 2008 óta foglalkozik gyermekek nevelésével. A nevelőszülő 2016 óta látja el aktívan 

a nevelőszülői feladatokat. Nagy segítője, támasza, motiválója a család.  

Jelenleg négy fiatal felnőtt, utógondozott önálló életre való felkészítésével foglalkozik.  A 

fiatalok 2008, és 2010 óta nevelkednek a családban, az első nevelt gyerekek, akik 

beilleszkedtek, alkalmazkodtak, megszokták és megszerették a nevelőszülőket.   

A nevelőszülő és a fiatalok ragaszkodása kölcsönös, ők is a saját gyermekek mellett a család 

életében központi helyet foglalnak el. A nevelőszülő feladatait maximálisan ellátja. 

Egy nagy családként funkcionálnak, ahol mindenkinek meg van a maga feladata. Nyugodt, 

kiegyensúlyozott, szeretetteljes légkör uralkodik a családban.  

 

11.  Kavasánszki János gyermekfelügyelő 

40 éve részese a gyermekvédelemnek. Gyermekeket nevelt a több száz fős gyermekotthonban 

és az átalakítás után a családias lakásotthonban is. Tapasztalata és hozzá értése vitathatatlan. 

Nagy tiszteletnek örvend a gyerekek körében, bátran fordulnak hozzá tanácsért. Ritka az a 

helyzet, amivel még nem találkozott volna, élettapasztalata javára válik a közösségnek. 

Munkatársai mindig számíthatnak nagy tudására, fáradhatatlan munkabírására. Tekintélye van 

a fiatalabb kollégák körében is, hisz útmutatására napi szinten számíthatnak. Majd a 

nyugdíjba vonulása után nagy űrt fog hagyni maga után. Példaként áll a gyermekek és a 

munkatársak előtt is. 

 

12.  Kovács Jánosné nevelőszülő 

Kovács Jánosné 2018 júliusától folytat nevelőszülői tevékenységet. Ezt a szép hivatást 

férjével együtt végzi. A nevelőszülőnek három saját gyermeke van, amelyből két gyermek 

már külön él. A legfiatalabb gyermeke él még a nevelőszülővel.   

Krisztina négy gyermek neveléséről gondoskodik.  A kiskorúak a helyi általános iskolában 

tanulnak, nagyon jó eredménnyel.  



A nevelőszülő a gyermeke osztályfőnöke is egyben, akik szorgalmasan és kitartóan tanulnak 

az iskolában és otthon is.  

A nevelőszülő az otthonában igyekszik mindent megadni, amit lehetőségeihez mérten 

megtehet.  

A nevelőszülő együttműködik a gyermekekkel kapcsolatba kerülő szakemberekkel. Jó 

kapcsolatot ápol a vérszerinti szülővel is, elősegíti a folyamatos és az időszakos 

kapcsolattartások zavartalanságát, sikerességét. 

 

13.  Madácsiné Kristóf Edina nevelőszülő 

Edina 2019. június 12-től végez nevelőszülői tevékenységet. Háztartásában 5 gyermek 

nevelkedik, három nevelt és két saját gyermek. A legidősebb 13 éves, a legfiatalabb 3 és fél 

hónapos, aki komoly egészségügyi problémákkal küzd.  

Edina a fiatal nevelőszülők generációjához tartozik, hittel, odaadással neveli a gyermekeket. 

Hozzáállása követendő példa és minta lehet azok számára, akik a nevelőszülői hivatást 

választják életpályájuknak.  

 

14. Mata Szabolcsné nevelőszülő 

2011-től végez nevelőszülői tevékenységét férjével közösen, aki nagy segítsége a 

mindennapokban és aktívan részt vesz a gyerekek nevelésében, gondozásában.   

A nevelőszülő napjainkig 12 gyermek neveléséről gondoskodott, ebből 5-en a mai napig is 

nála vannak. A most nála nevelkedő kiskorúakból 2 kiskorú is újszülött korától nevelkedik a 

családban. Az 5 kiskorú közül 3 óvodás, egy felső tagozatos, SNI tanuló, egy pedig most lett 

9. osztályos az Aba Sámuel Szakképzőben, Encsen, hegesztő szakon.   

A gyerekeknek igyekszik olyan családi légkört teremteni, hogy a mindennapokban jól érezzék 

magukat. A gyerekek biztonságban érzik magukat a családban, igyekeznek szép gyerekkort 

teremteni nekik, különböző rendezvényekre elmennek, járnak kirándulni, bevásárolni együtt. 

A tanulás mellett megtanulják a mindennapi gyakorlati dolgokat is, életkoruknak megfelelően 

segítenek a háztartási tevékenységekben. A nevelőszülő az óvodában a szülői munkaközösség 

vezetője.  

 

15. Molnár Istvánné gyermekfelügyelő 

Megyaszón a Gézengúz lakásotthon fiait nevelgeti. Munkája során bebizonyosodott, hogy 

személyiségével és hozzáállásával értékes szakembert kaptunk. Empatikusan és megértően 

közelíti meg a rá gyermekeket. Következetesen nevelgeti, terelgeti őket. Feladatait a 

legnagyobb odafigyeléssel és lelkiismeretesen végzi. Munkabírása és kollegialitása központi 

helyre emelte a munkatársai szemébe. Munkáján kívül is lehet rá számítani, hiszen szívesen 

segít, pozitív hozzáállásával példát mutat a gyerekeknek és kollégáinak egyaránt. 

 

16.  Németh Istvánné nevelőszülő 

Kertes, családi házban él férjével melyet folyamatosan újítanak, rendezgetnek, szépítenek. A 

saját gyerekek már önállóak, mindegyiknek családja van, nem élnek a nevelőszülő 

háztartásában. A család római katolikus vallású.    

Emese, 2007. november 9.-e óta folyamatosan lát el nevelőszülői feladatokat. Tíz gyermek 

nevelését biztosította az évek alatt.  Jelenleg egy fiúgyermek tartózkodik nála, akinél 2019-



ben kiderült, hogy egy gyógyíthatatlan betegsége van, emiatt nagyon sokat tartózkodik 

kórházban, illetve folyamatosan kezelés alatt áll. Emese a munkáját is feladta, hogy gyermeke 

gyógyulásában és felépülésében részt vegyen és segíthesse őt. A nevelőanya életvitelén 

keresztül, példamutató mintát közvetít gyermeke felé. Elsődleges feladatnak a tanulást tartja, 

erre igyekszik ösztönözni gyermekét.  A nevelőszülő és a gyermek ragaszkodása kölcsönös, a 

gyermek a család életében központi helyet foglal el.  

 

17. Szabó Lászlóné nevelőszülő 

 

Piroska 29 éve nevelőszülő, ezen idő alatt 42 gyermekről gondoskodott. 2 kislányt 

örökbefogadott, 9 gyermeket adott örökbe, 14 főnek segítette a hazagondozását és sok fiatalt 

indított el a nagybetűs élet felé. A fiatalok közül többen rendszeresen visszajárnak hozzá 1-1 

ebédre vagy akár 1-2 hét nyaralásra. Kiemelt figyelmet fordít a gyermekek életútjának 

alakulására.  

Piroska a 3 évtizedes nevelőszülői gyakorlat során nagy elfogadásra és krízishelyzetben való 

gyors helytállóképességre tett szert. A problémamegoldó képesség magas fokát sajátította el, 

így a konfliktusokat átlátja, jól tudja kezelni. Kiegyensúlyozott, kitartó nevelőszülő. 

Következetes, világos, határozott nevelési stílus jellemezi, egészséges fegyelem van a 

nevelőszülői családban. Megfelelő önállósulási lehetőséget biztosít a gondozottak számára, de 

a szabályok, a házirend betartásának a keretei között. 

Piroska számára fontos a gyermekek fizikai ellátása és oktatása. A gondozottak mindig 

dicsérik a nevelőanya főztjét. A gyermekekkel minden nap rendszeresen gyakorol, együtt 

bepótolják a kimaradt tananyagot. Odafigyelnek egymásra, születésnapot, névnapot, családi 

eseményeket együtt ünnepelnek meg. 

Fontosnak tartja a közös élmények szerzését, ezért minden évben nyaral a gyermekekkel.  

 

18. Szilvásiné Isaszegi Ilona Piroska nevelőszülő 

Ilike 2014. évtől nevelőszülő. Munkája során nagy hangsúlyt helyez a gyermekek tanulmányi 

előmenetelére. Nap mint nap személyesen segíti szellemi fejlődésüket. Ennek érdekében 

nagyon aktívan együttműködik a pedagógusokkal és más szakemberekkel. Nagyon sok 

gyermekeket  érdeklő kiránduláson, családi nyaraláson programokon vesz részt a 

nevelőcsalád nemcsak a nyár folyamán.  

Két kislány a gondozásából sikeresen hazagondozásra került. Két lány testvér és egy másik 

kislány örökbefogadó családokhoz került gondozásából. Minden helyzetben a gyermekek 

érdekét tartja a legfontosabbnak. 

Jelenleg két kislányt nevel. Az egyik kislány tartós beteg. 2017. évben agydaganat műtéten 

esett át. A gyermeket nagyon lelkiismeretesen ellátja. Minden vizsgálatra elviszi, az orvosi 

utasításokat betartja. A kórházi vizsgálatok, kezelések alkalmával sem hagyja magára, hanem 

együtt van vele a kórházi tartózkodás idején. Ő maga is befekszik a kórházba a kezelés 

idejére. 

 

19. Szűcs András Vince karbantartó 

 

Vince 2022-től dolgozik-Intézményünkben mint sofőr és karbantartó a Megyaszói 

Szakmai egységben. Vince mindig nyugodt, mosolygós és kiegyensúlyozott, aki gyakorló 



római katolikusként hitéből meríti erejét és vidám szívét. A kollégák és a gyerekek is nagy 

bizalommal vannak iránta. A munkája során bepillantást nyert a gyermekvédelmi 

munkába s ez olyannyira megtetszett neki, hogy előbb a dajka képzőt, majd a 

gyermekvédelmi asszisztensképzést is elvégezte önszorgalomból. Idén nyáron ezen a 

területen is kipróbálhatta magát és jól teljesített, hiszen egy hónapig a Hóvirág 

Lakásotthonban gyermekfelügyelőként is megállta a helyét. Ezúton is köszönjük a 

segítséget. 

20. Volenszki Tamás informatikus 

Tamás 2019-től dolgozik –intézményünkben, mint informatikus és rendszergazda és egy 

ekkora intézményben nagyon sok számítógép és rendszer van, amiket frissíteni, kezelni, 

formázni és néha-néha újra kell indítani. Munkájára a precizitás és körültekintés jellemző. 

Tamásra mindenki számíthat. Akár a közvetlen kollégák, akár a gyerekek Nyugodt és 

józan gondolkodású fiatalember, aki a problémákra kihívásként tekint. Tamás bácsit 

mindig mindenki nagyon várja. A felnőttek a laptopok esetleges hibáinak orvoslása 

ügyében a gyerekek pedig a wifi problémák helyreállítása miatt. Tamás nélkülözhetetlen 

tagja a Zotikosz Központi Iroda teamjének. 

 

 

 

Püspöki dicséretben részesülnek 

 

1. Bodnár Jánosné gyermekfelügyelő 

2021. augusztus 01.-jén kezdett dolgozni gyermekfelügyelőként az abaújkéri Aranyos 

lakásotthonban. Borika nagy odafigyeléssel, személyes példamutatással neveli – gondozza a 

rá bízott gyermekeket a mindennapokban.  Munkáját hivatásnak tekinti, szeret a gyermekek 

közelében lenni, de egyaránt segíti munkatársait is.  A gondozottak tanulmányi eredményének 

növelése érdekében délutánonként közösen készül a gyermekekkel a másnapi órákra. A 

lakásotthon felújítása kapcsán aktívan részt vett a lakásotthoni költözésben. Munkájában 

precíz, segítőkész, naprakész.  Stílusos lakásdekorációi díszítik a lakásotthont. 

Római katolikus vallású, aki a mindennapokban is gyakorolja hitét az abaújszántói római 

katolikus egyházközségen belül. A gyermekekkel való foglalkozás során a lakásotthonban 

rendszeresen imádkoznak, a lelki vezető által tanult énekeket közösen éneklik, szolgálata 

ideje alatt elmegy a gyermekekkel a templomba, bekapcsolódnak a liturgiába. Szabadidejében 

is odafigyel a gyermekek vallásos nevelésére, ösztönzi őket a rendszeres 

templomlátogatásokra, hittanfoglalkozásokon való részvételekre. A lakásotthonban törekszik 

a keresztény életszemlélet tudatos alakítására, elősegíti a gondozott gyermekek vallási 

nevelését. Több alkalommal vett részt a gyerekekkel búcsúkon, egyházi rendezvényeken. 

Erőssége a következetesség, a szakmaiság, a gyermekközpontúság, a türelem, a humorosság, 

a megbízhatóság. A gondozott fiatalok Borika nénivel jó kapcsolatban vannak, aki szeret 

velük játszani, kirándulni, táborozni, finomakat sütni – főzni, tevékenykedni a házon kívül és 

belül is. Magatartásával, és példamutató odaadással törekszik a rá bízott gyermekek életét 

pozitív irányba terelni.  

 

 



2. Bujnóczki Illésné gyermekfelügyelő 

Zsuzsa 5 éve a Hernádvécsei lakásotthonok Berekalja lakásotthon gyermekfelügyelője.  

Vidám természete elősegítette abban, hogy nagyon gyorsan beilleszkedett  a közösségbe. A  

gyerekekkel mindig határozott, következetes, időnként szigorú, de mindez a javukat szolgálja. 

Mindig szolgálatkész, bármikor lehet rá számítani. Szívesen kirándul a gondozottakkal, 

Erzsébet táborba is elkísérte őket.  Nagyon igényes, különös tekintettel a rendre és tisztaságra. 

Észreveszi a hibákat, hiányosságokat. Munkája során mindig előtérbe helyezi a lakásotthon és 

a gyermekek érdekeit. Törekszik a gondozottak megismerésére, mélyebb szintű megértésére.  

Tagja a Garadnai görög katolikus közösségnek, előtérbe helyezi a vallásos nevelést. Elkíséri a 

gyermekeket az egyházi rendezvényekre, szent liturgiákra. Barátságos, jókedvű, vidám 

természetű ember, rendkívüli helyzetekben is azonnal tud dönteni. 

3. Fábián Réka fejlesztő pedagógus 

Jelenleg a Hóvirág lakásotthon nevelőjeként segíti a gyerekek minden napjait. Több évtizedes 

munkája során dolgozott a régi gyermekotthonban, majd nevelőként lakásotthonban. Tovább 

fejlesztette magát és gyógypedagógus diplomát szerzett. Sokoldalúságát, teherbírását és a 

munkájához való hozzá állását elismerés illeti. Vidám, humoros és pozitív szemléletű 

életfelfogása átviszi a kikerülhetetlen nehézségeken. Igazi csapatjátékos, ami nagyon fontos a 

szakmai munkánkban. Fáradhatatlan, idejét és erejét nem kímélve végzi feladatát. 

 

4. Zuti Marianna – nevelőszülői tanácsadó 

Tanítói munkája során 2008-ban került közvetlen kapcsolatba a gyermekvédelemmel. Akkor 

mint nevelőszülő kezdte, majd 2013 óta nevelőszülői tanácsadó lett.  Jelenleg 16 

nevelőcsaládban kíséri figyelemmel, a több, mint 40 nevelt gyermek sorsának alakulását, 

mellette  csoportvezetői feladatokat is ellátva. A zempléni valamint a Tiszaújváros és 

környéke területen segíti a tanácsadók munkáját észrevételeivel, tanácsaival, tapasztalataival.   

 

Pozitív, vidám, kiegyensúlyozott személyiség, aki már megjelenésével is felvidítja illetve 

megnyugtatja a környezetében lévőket.  Példamutató, életszerű a helyzete a nevelőszülők 

számára, hiszen otthon a családjában 4 fiatal felnőttről gondoskodik kisgyermek koruk óta 

nagy szeretettel, mint anya, nevelőanya. Feladatai elvégzésében maximalista, apró részletekre 

is figyel. Gyermekszerető, lelkiismeretes, megbízható, aki a gyerekekkel kapcsolatos 

„ügyeskedésbe” bevonható, kreatív, kézműves foglalkozások aktív résztvevője és szervezője.  

Fontos számára vallás, a hit, a keresztény életszemlélet, melynek fontosságát folyamatosan 

közvetíti a nevelőcsaládok felé.  

 

 

Árvagondozó Szent Zotikosz díjban részesül: Kozma Györgyné gyermekvédelmi 

asszisztens 

Editke 1995. óta dolgozik a gyermekvédelmi szakellátásban, jelenleg asszisztensi 

munkakörben. Hosszabb ideig ellátta a nevelői feladatokat is. Munkavégzését az önállóság 

jellemzi. Személyes példamutatásával igyekszik a gyermekeket is erre nevelni. Minden 

területen pontos, precíz. Gondoskodik a gyermekek zsebpénzellátásáról, igyekszik 

tudatosítani bennük a pénz valódi értékét, az azzal való gazdálkodást. A házi feladatok 

megoldása során a gyermekeket az önálló tanulásra neveli. Minden esetben elismeri és 

megdicséri a jó teljesítményt. Rendkívüli cukrász tehetségével, finomabbnál finomabb és 



tetszetősebb sütemények és torták készítésével hozzájárul a lakásotthon és a szakmai egység 

rendezvényei színvonalának emeléséhez. Úgy tekint a lakásotthonra, mint a saját otthonára. A 

gyerekek nagyon szeretik, mert következetes, kedves, odaadó és megértő. Bármilyen 

problémával fordulhatnak hozzá, mindig lehet rá számítani. A team-ben vezető egyéniség, a 

kollégákkal jól kijön, mindenkivel szemben segítőkész.  

Három gyermeke van, akiket vallásosan nevel.  Példás családi életet él. Római katolikus 

vallású, aktív tagja a garadnai egyházközösségnek.  Editke a gyermekek körében is előtérbe 

helyezi a vallásos nevelést. Együtt készülnek az egyházi ünnepekre, elkíséri őket a liturgiákra. 

Annyira elhivatottságnak érzi a segítő szakmát, hogy nevelő szülő is szeretne lenni. Az 

otthonában, saját családjában is hátrányos helyzetű gyerekekkel szeretne foglalkozni. E cél 

elérése érdekében elkezdte a nevelőszülői tanfolyamot.   
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